Dove devi mettere A nero per attaccare 2 P
contemporaneamente? Come sempre scrivi la
risposta sotto ogni scacchiera. (tutte i possibili
posti).

Stessa domanda, logicamente questa volta I’A sara
Nero. (tutte i possibili posti).
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L’A deve arrivare in h8 in cinque mosse senza
passare sul bel viso sorridente! Come sempre (
sono quasi stufo di ripeterlo) scrivere le mosse.

CERCARE CON ATTENZIONE LA MOSSA
MIGLIORE DEL BIANCO!
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MI SONO DIMENTICATO DI DIRVI CHE IL BELLO NEGLI SCACCHI NON E’ FARE LA MOSSA MA FARE LA MOSSA GIUSTA.

wononevenre §CHE - questa luce VI ILLUMINI.

CIAO




